

большевистские ЗАКОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 79

15 АВГУСТА 1934 г.

№ 79

ВОВЛЕЧЬ В УБОРКУ ВСЕ СИЛЫ И ВСЕ УБОРОЧНЫЕ МАШИНЫ

В КОЛХОЗЕ ИМЕНИ БУДЕННОГО НЕ ВСЕ ЛОШАДИ
И ЖАТКИ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ НА УБОРКЕ ХЛЕБА

Крайком партии и Крайисполком в своем постановлении от 23 июля указывали на необходимость "с первых же дней уборки вовлечь в работу ВСЕ СИЛЫ И ВСЕ УБОРОЧНЫЕ МАШИНЫ". Мы уже обращали внимание руководителей и партроргов колхозов на безобразное использование уборочных машин. Несмотря на это в бригаде № 2 АРЫШЕВА Е. Е. колхоза им. Буденного из пяти имеющихся жаток используются лишь три. Факт неиспользования всех имеющихся в колхозе машин был допущен во

время уборки в "Горняке". Подобное же безобразие допускается в использовании лошадей. В том же "Буденном" неиспользование всех жаток обясняют нехваткой лошадей. В это же время в огородной бригаде лошади стоят. Подобные вещи неумелой организаций работ не должны иметь места в работе!

**Лодырь и разгильдяй
Михайлов снят
с работы на жатке**

Обсудив заметку о безобразной работе машиниста на жатке Михайлова, помещенную в газете «За большевистские колхозы» бригада Рузыева колхоза "Заречный" постановила снять с работы на машине. Михайлов не изучал машину, варварски относился к ней. Поэтому машина ежеминутно терпела аварии. Норма не выполнялась качеством косьбы было безобразное. Этот факт говорит о том, что правление колхоза в лице председателя Калинченко не совсем внимательно и серьезно подходило к подбору кадров.

СЕВЕРИХИН.

ГУРТОВЩИНА НЕ ДОЛЖНА ПОВТОРИТЬСЯ ПРИ УБОРКЕ ЯРОВЫХ ПОСЕВОВ!

Индивидуальная работа на вязке повысила выработку. В бригаде ПОЛУЭКТОВА ("П. Леанина") 8 августа женщины работали индивидуально, нормы выполнялись и перевыполнялись. Если Беклемищева А. Беляева Алек. Алехина Е. при гуртовой вязке, обрабатывали площадь 0,35 га, то сейчас вырабатывают 0,65-0,75 га. Прежняя гуртова работа сильно затягивала вязку ржи. Она не должна повторяться при уборке яровых посевов.

Редактор бригадной стенгазеты колхозника

АЛЕХИНА А.

Побольше бы таких,
как Нюра Бекшенева
и Нюра Ачигечева!

В бригаде Егора Ефремовича АРЫШЕВА ("Буденний") есть прекрасные вязальщицы: НЮРА БЕКШЕНЕВА, ей всего лишь 17 лет и НЮРА АЧИГЕЧЕВА, ей 19 лет. Эти девчата не уходят с поля до тех пор, пока не связуют всю скосенную рожь. Они работают до 11 часов. Качество их вязки куда лучше. Замечательно также то, что эти девчата, как и все 29 чел. бригады, с самого начала уборки вочуют в поле. Их не поманивает в село. Побольше бы нам таких!

М—в.

ВЯЗАЛЬЩИЦА РУЗАЕВА КАЖДЫЙ ДЕНЬ ПЕРЕВЫПОЛНЯЕТ НОРМУ

В бригаде ЖДАНОВА ("Горняк") т. т. РУЗАЕВА А. и РУЗАЕВА по-большевистски борются за своевременную уборку урожая. Рузаев А. работает на жатке и вместо нормы 1,50 га (с одной стороны) он скашивает 2,40 га. Вязальщица Рузаева, вместо нормы 0,35 га, вязает ежедневно 0,54 га и больше. Безобразно работает на жатке Катюшин И.

Он не выполняет норм. Вместе того, чтобы косить 1,50 га, он скашивает лишь 1,30 га.

Редактор бригадной стенгазеты колхозника КОСТЮЧЕНКО

"Только свет и увидела в колхозе"

На УБОРКУ ВЫШЛА ДОМНА ПЕТРОВНА АРЫШЕВА. ДОМНЕ ПЕТРОВНЕ АРЫШЕВОЙ шестьдесят шесть лет. Она работает в огородной бригаде колхоза "Буденний". А сейчас, с началом уборки она взяла серп и вышла в поле жать.

— Да как же, не усидишь в такую пору, — говорит она. Довольная новой колхозной жизнью, она с радостью восклицает:

— Только свет и увидела в колхозе!

„Организовать изготовление перевясел из осоки и ржаной соломы“ (Из постановл. Крайисполкома)

БЕЗОБРАЗНО НАЧАЛАСЬ УБОРКА ПОСЕВОВ МТС

В бригаде ЖДАНОВА колхоза „Горняк“ вместо того, чтобы организовать вязку снопов перевяслами из осоки, вяжут скопленным хлебом. Обездной Тихонов (бриг. № 3) за верял бригаду, что осоки нет, тогда как осока находится под носом бригадира и обрезчика. Это позор. Это принебрежительное, не наше отношение к организации изготовления

перевясел из осоки должно быть немедленно изжито!

Селькор - редактор бригадной стенгазеты

КОСТЮЧЕНКО.

* * *

Безобразно началась уборка посевов МТС. До выезда в поле механику Шумихину было дано распоряжение пригнать трактор и жнейку. Шумихин этого распоряжения не выполнил. Трактор пришлось целый день ремонтировать на полосе.

Керосина тоже не оказалось. В результате начало уборки сорвано.

ЗАХАРОВ.



На снимке: т. ЛЕВИН — начальник политического управления МТС
Наркомзема СССР

ХЛЕБ ПОРА СДАВАТЬ

Прием хлебосдачи и натуральной оплаты МТС производится на ссыпном пункте ст. Судженская с 7 ч. утра до 8 ч. вечера. (Нужно организовать круглосуточный прием хлеба, — редакция). Ответственные приемщики т. т. Вербенко и Марушкин.

Мы спрашиваем у „Заготовки“, почему до сих пор не открыт ссыпной пункт на ст. Яя?!. Ведь на этот счет есть решение краевых организаций?!

Хлеб пора сдавать. Нет ничего почетнее, как начать и закончить первыми сдачу хлеба государству!

Лодырь Шипелев прячет свою кулацкую работу за ширму об'ективов

Покулацкий относится к работе на жатке машинист ШИПИЛЕВ А. В. из бригады Полуэктова („П. Ленина“). Он портит весь хлеб своей кулацкой работой. С начала уборки Шипелев жаловался на машину, что, мол машина плохая. Улучшил ли свою работу Шипелев, когда дали ему другую машину? Нет. Он до сих пор продолжает безобразно работать. Но теперь уже сваливает вину на лошадей: будто лошади плохо воят и машина не прорезает хлеб. Это ширма, за которую прячется лодырь. Вязальщицы, из-за кулацкой работы машиниста Шипелева, отказываются работать в его звене.

Не пора ли машинисту Шипелеву отказать работать на машине?

Редактор бриг. стенгазеты АЛЕХИНА А.

Для быстрой

Что решил пленум ЦК ВКП(б) о кормах

Из бюллетеня № 10 для позитивных газет

ма животноводства нужна прочная кормовая база. Вот почему пленум ЦК партии, уставив государственный план развития животноводства, ввел твердое государственное планирование производства кормов. Выполнение этого плана обязательно, так же как и выполнение государственного посевного плана.

Устанавливая в производстве кормов твердый государственный план, пленум ЦК партии решил выделить в посевных планах 1935 г. 5 млн. гектаров для посевов зернофуражных культур и картофеля. Эти посевы пленум решил освободить от обязательных зерновых и других натуральных поставок государству.

Пленум постановил расширить в 1935 г. посевы трав,

клевера, кормовых корнеплодов и силосных и зернобобовых культур. При этом пленум ЦК партии предложил резко повысить урожайность этих культур.

Расширение посевов требует семян. Для этого Наркомзем СССР должен в 1934 г. за готовить и использовать на подсев трав на лугах и пастбищах 2 тыс. центнеров семян дикорастущих трав. Поэтому колхозы и совхозы обязаны уже теперь выделить на сенокосах специальные участки и приступить к сбору семян. Под семенники нужно отыскать более чистые от сорняков участки, с более полным, ровным и не склонным к полеганию травостоем. Всю ответственность за сохранение, своеувре-

менную уборку и обмолот семянников трав несут земельные органы и совхозы.

Пленум ЦК партии поставил задачу повышения урожайности кормовых трав. Все партийные организации, земельные органы, руководители совхозов, МТС и председатели правлений колхозов обязаны провести агротехнические мероприятия по улучшению лугов и пастбищ. В числе этих мер важнейшее место занимают боронование, поверхностное удобрение, подсев трав, осушка болотистых лугов, раскорчевка лесных вырубок и закладка искусственных лугов и выгонов. (Окончание в сл. номере.)

ОТВ. РЕДАКТОР

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.